



## **Сотрудники следственного управления по Тульской области в рамках акции «Без внимания не останутся» обеспечили продуктами питания ветеранов Великой Отечественной войны**



В центре Тулы в обычной пятиэтажке около одного из подъездов висит табличка: «В этом доме живет участник Великой Отечественной войны Мирошниченко Василий Маркович. Спасибо за Победу!».

Василию Марковичу Мирошниченко 95 лет, но дать ему этот возраст просто невозможно. Бодрая походка, блеск живых молодых глаз, отличное чувство юмора и прекрасная память – Василий Маркович помнит военные годы так отчетливо, как будто это было вчера.

Сотрудники следственного отдела по Привокзальному району города Тулы - частые гости у ветерана, ведь Василий Маркович - очень гостеприимный и дружелюбный человек. Встречи с ветераном всегда отличались особой теплотой и были пронизаны трогательными воспоминаниями и размышлениями Василия Марковича о военных годах и его боевых



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

товарищах...

Василий Маркович Мирошниченко родился 1 июня 1924 года. Фронтовик – участник Сталинградской битвы, Корсунь-Шевченковской операции, освобождения Одессы и других сражений.

За участие в освобождении Украины от фашистских захватчиков в 1943-1944 гг. он награжден орденом Отечественной войны II степени. За большие заслуги перед Родиной и жителями региона ветеран удостоен высокого звания «Почетный гражданин города-героя Тулы».

В ходе одной из встреч ветеран обмолвился о необходимости проведения ремонта в одной из комнат его квартиры. Сотрудники управления исполнили пожелание Василия Марковича и организовали все необходимые мероприятия.

Сейчас, когда пожилые люди оказались в условиях вынужденной, но необходимой самоизоляции, предварительно созвонившись с ветераном, сотрудники следственного управления снова нанесли ему визит – встреча прошла хоть и на расстоянии друг от друга, но все же принесла радость обеим сторонам. Заботясь о здоровье ветерана, офицеры, принимая все необходимые меры безопасности, доставили к двери квартиры ветерана набор продуктов, в которых он нуждался.

Также сотрудники следственного управления нанесли визит ветерану Великой Отечественной войны Придонову Михаилу Придоновичу.

Михаил Придонович родился 21 ноября 1921 года в Тифлисе (ныне Тбилиси). В 1939 году был призван в армию с 1 курса Строительного архитектурного института, после начала Великой Отечественной войны окончил курсы младших лейтенантов связи. В начале осени 1941 года под Днепродзержинском Михаил Придонов вместе с другими военными попал в окружение. Несколько недель они пробирались к советским частям, но 17 октября немцы возобновили наступление, и Михаил Придонов оказался в плену. Молодой связист пытался сбежать, но был схвачен. За отказ сотрудничать с немцами его отправили в концлагерь Гросс-Розен, затем — в Маутхаузен. За четыре дня до Победы, 5 мая 1945 года, концлагерь взяли под контроль войска союзников, и пленники были освобождены.

Сотрудники следственного управления, узнав о нуждах находящегося в самоизоляции ветерана, в тот же день доставили необходимые ему продукты и средства индивидуальной защиты, обеспечив все условия, предупреждающие угрозу для здоровья людей почтенного возраста.

[Видео](#)



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

14 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1455571>